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Bratislava 21. 7. 2022 Silní partneri: FC Bayern smeruje do budúcnosti 

spolu s MAN     

 

Prísť v pohode a potom zo seba vydať všetko: FC Bayern sa na 

to spolieha a naďalej bude jazdiť v tímovom autobuse MAN. 

Špičkových športovcov nadchlo aj cestovanie e-busom MAN, 

keď úradujúcich futbalových majstrov Nemecka na mníchovské 

letisko odviezol potichu a bez emisií Lion's City E v klubových 

farbách.   

    

● FC Bayern a MAN Truck & Bus predĺžili partnerstvo na 

ďalšie dve sezóny do roku 2024  

● Dôraz na udržateľnosť: Tím FC Bayern cestuje na letisko 

elektrickým autobusom MAN  

● Od roku 2021 sa mníchovský klub spolieha na plne 

elektrický minibus MAN eTGE Combi 

● Pripravuje sa elektrifikácia medzimestských autobusov a 

autokarov MAN 

 

„Fíha, aký je tichý!“ „Na toto by som si určite vedel zvyknúť.“ alebo „Zábavný 

a udržateľný – perfektné.“ Hráči a tréneri FC Bayern Mníchov v polovici júla 

cestovali z centrály klubu na Säbener Straße na mníchovské letisko 

autobusom MAN Lion's City E a boli nadšení. „FC Bayern si váži zodpovedný 

prístup k životnému prostrediu a mobilite. Takže je o to krajšie, že máme po 

boku partnera MAN Truck & Bus, ktorý sa výrazne podieľa na napredovaní 

práve v tejto oblasti a teraz nám poskytol aj e-bus na cestu na letisko,“ hovorí 

Andy Jung, marketingový riaditeľ FC Bayern. „V tomto kontexte sa, 

samozrejme, veľmi tešíme, že naše dlhoročné partnerstvo so spoločnosťou 

MAN sme predĺžili o ďalšie dva roky, a teda môžeme spoločne realizovať 

oveľa viac udržateľných projektov.“ 
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Navyše mnohonásobný šampión aj v nadchádzajúcej futbalovej sezóne, 

ktorá sa začína 5. augusta, bude naďalej efektívne, bezpečne a komfortne 

cestovať na zápasy autokarom MAN Lion's Coach. „Partnerom FC Bayern 

sme od roku 2008 a spoločne sme dokázali zrealizovať skvelé projekty v 

rôznych oblastiach. Teraz v tomto úspešnom partnerstve pokračujeme, 

takže tím FC Bayern sa bude aj v budúcnosti prepravovať autobusom MAN,“ 

povedal na margo spolupráce Marc Langendorf, vedúci oddelenia pre 

komunikáciu v MAN Truck & Bus. Vďaka nadštandardnému pohodliu a 

multimediálnej výbave je tímový autobus pre hráčov príjemným priestorom a 

dôležitým útočiskom. „Lion's Coach má mimoriadne efektívnu prevádzku 

zásluhou inovatívnej technológie. Pravdaže, bolo by skvelé, keby cestovanie 

s tímovým autokarom bolo čoskoro možné aj bez emisií – ako napríklad naša 

preprava na letisko elektrickým mestským autobusom,“ dodáva Andy Jung. 

 

 Z hľadiska udržateľnosti má MAN Truck & Bus v mestskej hromadnej 

doprave už teraz výbornú pozíciu: Do roku 2025 polovica nových mestských 

autobusov MAN bude disponovať alternatívnym pohonom a do roku 2030 až 

90 % mestských autobusov od mníchovského výrobcu úžitkových vozidiel 

bude mať batériový elektrický pohon. „Reakcie na náš e-bus sú vynikajúce a 

rastúci počet prichádzajúcich objednávok tiež jasne ukazuje, že tieto čísla 

dokážeme dosiahnuť,“ hovorí Rudi Kuchta, riaditeľ autobusovej obchodnej 

skupiny v MAN Truck & Bus a dodáva: „Ale ďalším cieľom je určite čo 

najrýchlejšie rozbehnúť elektrifikáciu medzimestských autobusov a 

autokarov – v závislosti od vývoja trhu. Napokon by sa cestujúci v budúcnosti 

mohli dostať z bodu A do bodu B udržateľne a pohodlne aj na dlhé 

vzdialenosti.“ 

  

FC Bayern sa spolieha na elektrický minibus eTGE  

Mníchovský FC Bayern smeruje k udržateľnosti od leta 2021, keď si prevzal 

MAN eTGE Combi. „S naším elektrickým minibusom otvoril FC Bayern novú 

kapitolu svojej mobility. Hráči a manažéri FC Bayern Mníchov už jazdia 

väčšinou na čisto elektrických osobných autách. Doposiaľ však vo flotile 

nebolo žiadne úžitkové vozidlo,“ hovorí Rudi Kuchta. 

Odkedy eTGE Combi nahradil identický model so spaľovacím motorom, aj 

futbalový klub pomáha zlepšovať ovzdušie v meste. Deväťmiestne vozidlo 

so 100-percentným batériovým elektrickým pohonom zabezpečuje v dňoch 
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zápasov 1. Bundesligy ekologickú prepravu personálu klubu a výbavy po 

Mníchove. Keď sa nehrá, minibus podľa potreby používajú na dopravu po 

meste alebo medzi centrálou klubu, tréningovým strediskom juniorov a 

Allianz Arénou. „Integrovaním nových foriem pohonu do každodennej práce 

chceme spolu s MAN posunúť vpred transformáciu mobility,“ vysvetľuje Andy 

Jung. 

Spoločnosť MAN Truck & Bus sa už dlhé roky angažuje v športe, naposledy 

aj ako oficiálny partner ženského družstva FC Bayern. „Vo sfére kolektívnych 

športov už nemôžete obísť tímové autobusy od MAN. Sponzorovanie 

športových klubov je pre nás osvedčeným komunikačným nástrojom značky, 

ktorý pomáha emocionálne nabiť a jednoznačne umiestniť naše produkty,“ 

zdôrazňuje Marc Langendorf. Vďaka kampaniam, ako je napríklad 

cestovanie e-busom MAN, sa teraz čoraz viac sústredíme na udržateľnú 

mobilitu aj v oblasti sponzoringu. Táto téma je veľmi blízka nášmu srdcu, ale 

rovnako pre mnohé združenia a kluby.“ 

 

Na snímkach 

1 – Mestský elektrický autobus MAN Lion's City E vychádza z centrály FC 

Bayern v Mníchove. 

2 – Orientácia na udržateľnosť: Klub FC Bayern cestuje na letisko 

elektrickým autobusom MAN. 

8 – Michael Lauerbach, vodič autobusu prvého tímu FC Bayern, sa teší na 

špeciálne turné s plne elektrickým MAN Lion's City E.  

9 – „FC Bayern si váži zodpovedný prístup k životnému prostrediu a 

mobilite,“ hovorí Andy Jung, marketingový riaditeľ FC Bayern. 

 

 

 

 

 

 

 

 

MAN Truck & Bus je jeden z najväčších európskych výrobcov úžitkových vozidiel a dodávateľ dopravných riešení 

s ročným obratom približne 11 miliárd eur (2021). Produktové portfólio spoločnosti obsahuje vany, nákladné vozidlá, 

autobusy, vznetové aj plynové motory, a tiež služby súvisiace s nákladnou dopravou a prepravou osôb. MAN Truck & 

Bus je súčasťou spoločnosti TRATON SE a na celom svete zamestnáva vyše 34 000 pracovníkov. 


